

全市法院工作绩效情况通报会召开

以新闻宣传工作推进全市法院工作实现新发展

信阳消息 (首席记者 张继德)“2014年上半年,我市两级法院共在市级以上各类媒体发稿 5216 篇,其中中央级媒体发稿 1550 篇,省级媒体发稿 2600 篇。”7月29日下午,在全市法院 2014 年度上半年工作绩效情况通报会上,记者记下了以上几个数字。为什么我市法院工作的绩效考核会以发稿量的多少来评定市两级法院的工作量呢?市中级人民法院院长张社军回答了记者的疑问。

张社军告诉记者,分析形势、交流经验、研究部署当前和今后一个时期全市法院新闻宣传工作,是围绕提升司法公信、增强人民满意和塑造良好形象的工作目标,而进一步加强新闻宣传工作,是为了促进我市法院全面建设和改革发展提供有力的舆论支持和社会环境。信阳中院将以传统媒体为主

阵地,以网络媒体和自媒体为两翼,以文字宣传和图片宣传为双轮驱动,以综合宣传和个案宣传进行全面覆盖,继续执行“稳定数量、提升质量、借势借力、典型引路”总体思路,围绕宣传工作要点确定的“六个重点”(中心工作、先进典型、主流媒体、新兴媒体、司法公开、自身建设)开展各项工作。

“平桥法院、潢川法院、固始法院、息县法院、淮滨法院官方微信、微视建设缓慢……商城法院、新县法院缺少有影响或深度报道……”在会上,记者注意到,全市八县两区的各级法院工作绩效考评中,有如下几个关键字眼“专职宣传人员”“官方微信、微视”“缺少有影响或深度报道”等,如此考核指标基本已经覆盖了传统媒体和新兴媒体的各个领域。“现在是互联网、大数据、自媒体时代,宣传的载体、形式、

内容大变化,不能只停留在报纸、杂志、电视、广播这些传统载体上,不能抱残守缺,要顺势而为,与时俱进。院党组、主要领导首先要更新观念。”张社军告诉记者,良好的新闻宣传报道,不仅有助于人民法院的司法审判工作获得群众的理解和支持,也有助于通过宣传将司法公开向纵深推进,促进司法公信力的提升。

“全市法院以习近平总书记关于加强法治中国建设和思想工作论述为统领,从维护法律权威的高度,从树立司法公信力的角度,从发挥法院职能作用的高度,从提升法官良好形象的高度,对新闻宣传工作给予更多的关注,更加的支持,更大的投入,更好的配合,推动全市法院新闻宣传工作有发展、出成果、上台阶。”张社军对记者说。

我市穆斯林群众喜迎开斋节



潢川县穆斯林群众以舞龙的形式庆祝开斋节。 蔡丽 摄

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 买祥发)7月29日是穆斯林群众的传统节日——开斋节。当日上午,我市清真寺装饰一新,贴满了祝福的条幅,全市穆斯林群众身着节日盛装,早早来到浉河区车站清真寺和南关清真寺欢度开斋节。

长期以来,全市广大穆斯林群众立足不同岗位,发挥自身优势,在维护民族团结、促进经济发展和建设魅力信阳中作出了积极贡献。

通过媒体向社会曝光

我市 8 家重大火灾隐患单位被挂牌督办

信阳消息(邵伟)日前,信阳市防火安全委员会在前期对社会单位排查的基础上再次发现平桥区明港金湘苑足疗会所等 8 家单位不同程度存在重大火灾隐患。经报请单位所在地政府同意决定对平桥区明港金湘苑足疗会所等 8 家单位挂牌督办,并通过媒体向社会群众曝光,督促隐患单位在 9 月 1 日前整改完毕。同时消防部门温馨提醒,为了您和您亲友的安全,在这些场所消费娱乐期间请关注消防安全。

被曝光存在重大火灾隐患单位基本情况如下:信阳市平桥区明港金湘苑足疗会所,平桥区明港镇建设路南段,多层建筑,场所缺少一部疏散楼梯;场所疏散楼

梯未设置封闭楼梯间。平桥区明港镇金爵 KTV,平桥区明港镇建设路北段,多层建筑,火灾自动报警系统损坏;自动喷水灭火系统损坏;自动消防设施不能正常联动。商城县名人商务宾馆,商城县黄柏山路与温泉大道交叉口,高层建筑,消防栓泵和喷淋泵不能实现自灌,导致室内消防栓系统和喷淋系统不能正常使用,消防控制系统不能实现联动。博文实达(河南)文化传播有限公司商城旗舰店,商城县城关镇香港街东段,多层建筑,未按规定设置封闭楼梯间、自动消防设施不能正常使用。息县世纪花园酒店,息县夫人大道中段,多层建筑,南侧楼梯间的设置形式为敞开式楼梯;楼梯间内未设置应急照明

灯;自动消防设施不能联动控制。息县方圆网苑,息县天丰路,多层建筑,二楼有两部室内楼梯,一楼只有一个安全出口。羊山兴申宾馆,信阳市羊山新区南京路大圆盘南侧,多层建筑,未按规定设置疏散指示标志;安全出口数量不符合规定;楼梯间的设置形式不符合规定。羊山无限生机宾馆,信阳市平桥区龙江路,多层建筑,七楼缺少一个安全出口,疏散指示标志配置不符合要求,配置率不足 50%。



空军招飞

我市 29 名考生“一飞冲天”

信阳消息(记者 殷英)7月29日上午,记者从全市 2014 年空军招飞录取学员欢送座谈会上获悉,我市 29 名学子过关斩将,被录取为中国人民解放军空军飞行学员,录取数量再次居全国地级市首位。

近年,我市的招收空军飞行员工作,在空军招飞局和济南选拔中心的全力支持下,一年一个新台阶。在继去年录取 18 人,获得全国地级市第一名的基础上,2014 年,我市再次实现跨越式突破,共有 29 名考生被录取为空军飞行员,并有 5 名考生入围清华、北大飞行班,录取数量和质量均居全国地级城市首位。

中原名师

羊山中学青年教师李玲当选

信阳消息(见习记者 付宇峰 通讯员 周显宝)7月29日,从河南省教育厅传来好消息,2014 年度“中原名师”评选公示结束,经过名校见习、集中研修、个人演讲答辩、实地考察、校长演讲等环节激烈比拼,我市羊山中学青年教师李玲从 32 位培育对象中脱颖而出,被确定为 2014 年度“中原名师”,成为我市首位获此殊荣的教师;同时,羊山中学被省教育厅授予“河南省教师发展学校”的称号,每年获得课题研究、学校建设项目经费 20 万元。

据了解,从 2013 年开始,截止到 2020 年,河南省教育厅计划每年培育认定 10 名中原名师,以“中原名师”为依托,组建“中原名师工作室”。在教育实践和教科研活动中,通过中原名师的示范引领,工作室将担负起促进青年教师专业成长、优秀人才培养的任务,还要将所在学校打造成区域性校本研修、教师发展和课程改革的中心,真正造就一批有影响力的教育教学专家,从而带动所辖区域中小学教师队伍素质全面提升。



3月,本报记者报道了我市市民担心胜利路环形天桥高压线的问题,但由于没有地缆沟,工程未动工。昨日上午,借着东方红大道综合改造工程开展契机,市供电公司将在环形天桥附近四档架空线路入地,改为地埋电缆。据工程负责人介绍,改造后环形天桥将更美观、安全。 本报记者 王洋 摄

声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司息县客运公司豫 S52362 号客车的道路运输证(证号:411528001918),班线经营许可证(证号:0178491),线路牌(牌号:S0428),因不慎丢失,特声明作废。